

傅益瑶上海发新书忆父亲 傅抱石一脚踢出个大画家

关键词: 演戏

傅益瑶小时候不喜欢画画。她特爱漂亮,一心报考北京电影学院。有一次,她跟父亲去看歌剧《小二黑结婚》,在后台看到了扮演小芹的郭兰英,小益瑶羡慕死了。可父亲傅抱石极力反对,逼她上南京师范学院中文系。父亲认为,无论将来做什么,都要把中文底子打好。收到入学通知书时,傅益瑶在地上滚了10分钟,从客厅这头滚到那头,发泄对父亲的不满。父亲走过去踢了她一脚:“不知好歹……”如今已成为著名画家的傅益瑶,想起那一脚,心中万分感激父亲。

现在还想演戏吗?傅益瑶大笑:“后来我才明白,其实我是喜欢演戏前的化妆!”演员梦破灭了,爱美之心始终如一,记者注意到她的手指甲涂着粉红色的指甲油,分外亮眼。年逾六旬的她到现在都喜欢穿大红裙子,妹妹笑她:“你这是在做什么最后的挣扎!”

关键词: 妈妈

傅益瑶的新书《我的东瀛岁月》和《我的父亲傅抱石》读上去十分流畅,令人回味。唯一令傅益瑶感到遗憾的是,书中写妈妈的地方太少。

在傅益瑶眼里,妈妈罗时慧是个幽默而坚韧的女人。母亲的鼻子很大,有个算命先生说母亲的鼻子是福相,“嫁了秃子会长头发,嫁了穷人会发财”。因此,后来母亲跟父亲吵架时,就会一边打自己的鼻子,一边说:“把鼻子打掉,把鼻子打掉。”1965年,父亲病逝了。不久,“文革”又开始了。坚强的母亲将父亲生前最好的作品都捐了出去,自己留下的仅是一些手稿。

关键词: 生活

“与其说我是站在爸爸的肩膀上,不如说我是站在妈妈的手背上爬!”说这话,是因为傅益瑶的生活自理能力太差。因为从小生活条件优越,傅益瑶没干过什么家务活,连小辫都是妈妈帮着梳。大学毕业时,正碰上“文革”开始,她被分配到苏北最贫困的一个乡村当教师。每逢义务劳动,妈妈都会给她2块钱:“砸坏了人家的碗碟,当场赔,别拖!”

傅益瑶刚开始提笔画画时,画纸总被“摧残”得脏兮兮的。有一次,日本朋友帮她裱画时,发现画纸上有一块茶渍,就问她是怎么回事。傅益瑶满不在乎地说:“哦,那是我喝茶时不小心喷的!”可日本朋友不依不饶,非要她重画一幅。傅益瑶只好“就地取材”,在茶渍的地方补画了一棵树。

傅益瑶只好“就地取材”,在茶渍的地方补画了一棵树。

关键词: 假画

傅益瑶真正拿起画笔画画,是在父亲过世之后。在乡村教学的日子平淡而安静,夜深人静之时,傅益瑶偷偷地将带在身边的父亲的画作打开,呆呆地望着,父亲的形象似乎开始在画里时时闪烁。就是从这时开始,她决心追随父亲的足迹,从事绘画。于是她一边教书,一边在毛边纸上临摹父亲的作品。没过多久,她就能将父亲的画临摹得几乎一模一样。

进入父亲当年留学的日本武藏野大学之后,不少人想高价收购傅益瑶临摹父亲傅抱石的画,意图很明显。傅益瑶说:“当时甚至有人要一次性买我500张画,再拿到外面冒充父亲的真迹卖掉。”如今的傅益瑶彻底放弃了对父亲的摹仿,开创自己的道路。但她直叹气:“我在市面上不知看到过多少父亲的假画。”说到如何辨别父亲的假画,傅益瑶来了精神:“我告诉你啊,偷人家的东西总是很胆怯,所以假冒者一笔一笔临摹时,总是小心翼翼,提着一口气,笔端自然就不饱满。而父亲的笔头厚,每一笔都圆满充实。”

新书首发式 日本前首相来捧场

参加此次上海书展的作家中,排场最大的非傅益瑶莫属。昨天下午,日本前首相羽田孜,日本NHK前会长海老泽胜二、日中文化研究会会长井上谦等日本各界著名人士,都来到上海书展现场,为傅益瑶新书《我的东瀛岁月》《我的父亲傅抱石》《窑火丹青——傅益瑶画瓷》《佛教东渐图》的首发捧场祝贺。

傅益瑶1979年东渡扶桑,在27个春秋中,她一直致力于中国水墨画的创作和传播,不断创作寺院障壁画、日本民俗风情画和中国古代诗意图、词意图。尤其是她用水墨画技法创作了许多大型障壁画和描绘日本最具本土文化特质的“民间祭”,宏大的叙事场面和抒情、细腻的风格,深受日本人包括日本皇室的喜爱。日本NHK前会长海老泽胜二说:“在日本,很少有人不知道傅益瑶这位美丽能干的女画家。”他还用了句时髦词:“傅益瑶在日本人气很高啊!”

快报特派记者 史丽君



染出七彩发的“海娜花”进驻南京

近来,自从国内外各类媒体关于“染发品会否致癌”的质疑见诸报端后,对染发市场也产生了不小的负面影响。部分原本就销路不畅的染发品甚至进入市场停滞状态,而一部分去理发店染发的顾客也出现顾虑重重的现象。其实,国际上关于染发品致癌的说法并没有盖棺定论,但是一般的顾客,在这种状况下,总是多了一番迟疑。一些国际大品牌的染发品销售虽没有受到太多的影响,但是,在人们日益关注健康的状态下,一种新的不伤发的植

物染发品的问世,确实让不少人欣喜若狂!

两个月前,当这种来自新疆的植物“海娜花”染发品正式登陆南京后,就在苏宁环球商场出现了顾客站在柜台前排队等候购买产品的情况,许多顾客在商场还没开门的时候,就已经站在大门口外排队等候。这在南京染发品市场上实在是创造了一大奇迹!据悉,该产品当初在苏宁环球上相时,因南京市民不熟悉,销量曾排在化妆品部的最末一位,但当其声誉传开以后,其销量

竟在全场的化妆品中迅速飙升到第一名,连一些境外大牌也败下阵来!据引进该产品的南京“西多行”公司的陈总介绍,在场内的染发品中,“海娜花”专柜的销售总额竟比其他专柜的销售总额还多,这在南京也是不可多得的罕况。

那么出现这种情况的原因到底是什么呢?据了解,“海娜花”在新疆的本名叫做“海娜古丽”,它类似于中国的指甲花,只是在疆域奇特的地理结构和高山气候中,形成了不同的特质,具有很强的染色

力。“海娜花”在新疆被用于染发已有500多年历史,维族女性常用它来染发、护发等。这种属于中国的三大民族药之一的维药,花及梗的药用价值极高,即能活血化痰,又能驱热、镇痛等。许多维族姑娘都会在受伤后,把海娜花粉抹在伤口上,伤口就能很快愈合上。此外,它还对抑制头皮屑、坚固发根、防止脱发、断发及过早出现白发等也有特效!

萃取自天然植物精华的“海娜花”染发品,在染出七彩头发的同时,又能

让头发富有弹性和光泽。此外,这种维药本身的香味独特,不象普通的染发剂气味难闻!而在染发以后,头皮上立即就有一种清凉的感觉,让人感觉非常舒适安神。这种不含有害物质的天然染发品,染出来的头发色彩十分丰富,目前共有10多种颜色:浅栗色、酒红色、自然黑、栗棕色、紫红色、棕黑色、琥珀色、紫黑色、金铜色等。人们只需在洗发过程中像普通洗发精那样用,就能将头发染成想要的颜色。“海娜花”染出的

西域秘方“植物”染发品凸起市场

头发能保留3-6个月左右,而且能随时染发,对需要经常变换头发颜色追赶时尚的现代人来说,实在是一个不可多得的最佳!

PS:目前,有南京西多行公司特贡的“海娜花”已在南京商厦一楼、湖南路的苏宁环球商场、新街口第一药店、山西路67号世贸大厦10楼的“西多行”专柜、先声连锁药店、金陵大药房的各连锁店上架,想购买的读者,可以拨打“西多行”的“染发”热线:025-83242199、83242966、85982286 咨询。 小微



HN 海娜花 彩色染发

染发、润发一步到位 天然植物精华 不伤头发

维药秘方 500年安全染发记录

安神 洁齿 无毒

安全快捷 自己在家操作 节约时间和成本 去头屑 养护秀发 不黏皮肤 自然光泽

咨询热线:
025—83242199 83242966 85982286

指定销售网点:
南京商厦一楼西多行专柜
湖南路苏宁环球商场一楼奥斯曼专柜
新街口第一大药房(中央商场东门旁)

先声连锁药房:
金鹰店 丁家桥店 瑞金路店 文昌巷店 凤凰西街店
岗子村仓储店 洪武路店 大厂美兰路仓储店 盐仓桥店
四卫头店 光华东街店 洪家桥店 四平苑店 雨花路店
柳巷店 罗汉巷店 小火瓦巷店 首带南东街店 红庙店
红山路店 虎踞北路店 新街口地铁口 定淮门店 姜家园店
河西店 竹山路店 侯家桥店 雨花西路店 后宰门店

金陵大药房连锁店:
时代超市店 金润发店 好又多店 金陵小区店
石门坎店 晓庄店 新街口店 热河路店 兰园店
太平门店 进香河店 花园路店 鼓楼店
常府街店 后宰门店 升洲路店 钟阜路店
江宁路店 长虹路店 王府大街店 孝陵卫店



适合中国女性的需求 花钱少 真正解决皮肤美容问题

“白大夫”美白肌肤面对面大型现场咨询活动

地点:新街口大洋百货负1楼 时间:8月10日—13日

现场咨询:

1. “白大夫”系列如何让您健康美白。
2. “白大夫”不仅让你白,另修复、抗衰、眼护、祛皱、祛斑、补水系列化,功效NO.1品牌。
3. 如何选配适合自己皮肤特点护肤品。
4. 皮肤护理科学方法。

活动内容:

1. 凡购“白大夫”系列任一单品,即赠防晒伞一把;
2. 满160元即赠防晒霜一支(价值88元);
3. 满800元即赠欧美款4件套茶具一套;
4. 免费“白大夫”白皙肌肤体验。

金冀白大夫专卖服务地址:

山西路店:13701459760 大洋百货店:84738772 中央商场店:84706101 新百店:85996503 苏宁环球店:57908276 太平洋百货店:83249129 热河南路店:58763520
 三山街店:52205501 长白街店:84415816 文昌巷店:84523961 典雅居店:86473317 江宁上元药房:85525706 丹凤街店:83604422 溧水百年药房:1395208444
 国盛药房中央门店/迈皋桥店/五塘村店/尧化门店 新街口店:84208140 金陵大药房新街口店:84719086 金陵大药房建宁路店:84482665 太平商场:13585193770